
Årsmötesprotokoll fört lördagen 26 mars 2022 kl.10.30 på Ronneby Brunn
med Riksförbundet Sveriges Konstföreningar Blekinge.

§1. Årsmötet öppnas.

Ordförande Britt Gars- Petersson hälsade alla välkomna samt förklarade årsmötet för öppnat.

§2. Val av mötesordförande och sekreterare för mötet.

Britt Gars - Petersson väljs till ordförande och Eva Öhman till sekreterare för mötet.

§3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande.

Årsmötet förklarades behörigen utlyst.

§4. Fastställande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§5. Val av justerare tillika rösträknare.

Mötet valde Mikael Jansson och Lena Olsson.

§6.Styrelsens verksamhetsberättelse för 2021.

Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs av sekreterare Eva Öhman och godkändes.

§7. Ekonomisk berättelse samt revisionsberättelse.

Bo Nilsson föredrog den ekonomiska berättelsen som godkändes av årsmötet.  Sören
Petersson föredrog revisionsberättelsen, som lades till handlingarna.

§8. Ansvarsfrihet för styrelsen.

Med de föredragna handlingarna som grund, beviljade årsmötet, styrelsen ansvarsfrihet.



§9. Val av styrelse

Till ordförande för ett år valdes Britt Gars Petersson
Till ledamöter för två år omvaldes Eva Öhman, Bo Löwendahl,
Bo Nilsson och Steen Jensen.
Kvarstående styrelseledamöter ett år:
Karin Maltestam, Madeleine Hjortsberg och Stefan Mogren.
Fyllnadsval för ett år, valdes Kaj Magnusson.

Val av revisor
Omval av Ingmar Nilsson 2 år
Kvarstående revisor ett år Leif Ramberg.
Revisorssuppleant nyval av Ronnie Berggren

11. Val av valberedning.

Till valberedning valdes Olle Klein sammankallande
Sören Petersson och Lena Olsson.

12.Övriga frågor.

Gert Hoff avtackas med en fin blomsteruppsättning för gott arbete under många år i
styrelsen.
Karin Maltestam tackar ordförande för gott ordförandeskap från styrelsen.
Stefan Mogren informerar om två konstmöten.
Presentation av alla som medverkade på årsmötet.

13.Årsmötet avslutas.

Ordförande Britt Gars-Petersson tackar styrelsen för det gångna året, och tackar för visat
intresse och förklarade mötet för avslutat.

_________________________                                    _____________________

Ordförande Britt Gars Petersson                                 sekreterare Eva Öhman

______________________                                           ______________________

Justerare Mikael Jansson                                              justerare Lena Olsson


